

CURSENTINĂ DE DIALECTOLOGIE SLAVOROMÂNĂ

ROMANOSLAVICA

VII

DIALECTOLOGIE

Revista de slavistică din România este un ziar științific care cuprinde articole de cercetare științifică în domeniul slavisticii, lingvisticii, literaturii și culturii slavice. În cadrul său se publică și traduceri din operele scriitorilor slavici. Revista este editată de către Institutul de Slavistică și de limbă slavă din cadrul Academiei Române, în colaborare cu Institutul de Slavistică și de limbă slavă din cadrul Universității din București. Redacția este situată în București, în strada Ștefan cel Mare nr. 10.

Întreprinderea periodică de dialectologie în țările din jur, care în cadrul Asociației Slavilor din R.P.R. și Institutului de Lingvistică din București și Universității din București, în colaborare cu Institutul de limbă și literatură slavă „Al. C. Cuza Iași” a avut drept scop să organizeze o Conferință de dialectologie slavă română, care să se desfășoare în București în zilele de 10-15 iunie 1963. Programul conferinței pentru această ediție este următorul: Slavii din R.P.R. a urmat în luna octombrie anul trecut un curs de dialectologie slavă (cursuri de dialectologie slavă) organizat de către Institutul de Lingvistică și de limbă slavă din cadrul Academiei Române, în colaborare cu Institutul de Slavistică și de limbă slavă din cadrul Universității din București. Scopul cursului a fost să ofere o cunoaștere de ansamblu a dialectologiei slavice și să evidențieze unele particularități ale dialectologiei slavice din România. În urma cursului au fost publicate două volume de dialectologie slavă: „Dialectologia slavă” și „Dialectologia slavă din România”.

În cadrul cursului de dialectologie slavă din București, organizat de către Institutul de Lingvistică și de limbă slavă din cadrul Academiei Române, în colaborare cu Institutul de Slavistică și de limbă slavă din cadrul Universității din București, au participat ca studenți și profesori din țările din jur. În cadrul cursului au fost prezentate și discutate unele probleme de dialectologie slavă din România și din țările din jur. În urma cursului au fost publicate două volume de dialectologie slavă: „Dialectologia slavă” și „Dialectologia slavă din România”.

În ziua de 10 iunie 1963, în cadrul conferinței de dialectologie slavă română, organizată de către Institutul de Lingvistică și de limbă slavă din cadrul Academiei Române, în colaborare cu Institutul de Slavistică și de limbă slavă din cadrul Universității din București, au participat ca studenți și profesori din țările din jur. În cadrul conferinței au fost prezentate și discutate unele probleme de dialectologie slavă din România și din țările din jur. În urma conferinței au fost publicate două volume de dialectologie slavă: „Dialectologia slavă” și „Dialectologia slavă din România”.

Redacția este situată în București, în strada Ștefan cel Mare nr. 10. Telefonul este nr. 10.10.10.